

市城管办牵头督查中心城区10月份城市管理工作

## “四乱”整治仍需细致再细致

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 围绕中心城区2015年第九次城管委会议布置的主要工作,整治“四乱”(乱张贴、乱涂写、乱刻画、乱悬挂)进展如何?上次督查中发现的问题是否已整改到位?10月28日上午,由市城管办牵头,组织规划、土地、运管等职能部门代表和媒体记者一起组成督查组,对4个区10月份的城市管理等工作进行督查。

当日上午,督查组一行沿七一路、汉阳路、莲花大道、五一路、太昊路、工农路、黄河路、八大道、文昌大道、嵩山路、庆丰路等主次干道,先后对4个区的城市管理、市容卫生和市交警支队6个大队所管辖路段的交通秩序管理情况进行实地查看,发现交警的出勤率很高,各路段未出现交通拥堵现象。

在川汇区的示范路七一路上,万顺达百货周边和周口荷花市场北门等重点部位当天秩序井然,但市中医院周边依然有饮食摊点占道经营、三轮车扎堆非法营运等现象;在市经济开发区的莲花大道和中州

大道交叉口,虽然有城管队员执守,但道路两侧依然存在乱搭棚、乱占道、乱贴乱挂现象;在东新区的庆丰路沿线,每隔百十米,就能看到新添置的垃圾箱和垃圾斗,道路两侧绿化带内的树木花草也被冲洗一新,市容环境变得更加洁净、有序;在周口港口物流产业集聚区李埠口大道沿线,快车道被清扫得干干净净,李埠口市场被城管部门管理得规范有序,道路两侧的出店占道经营现象基本得到遏制。

督查结束后,参与考评的人员根据当天所见所闻给4个区的城市管理、中心城区的交通秩序整治工作现场打分。交警支队以88.15分获得好评;川汇区以89.33分排名第一,东新区以87.13分排名第二,周口港口物流产业集聚区以85.86分排名第三,市经济开发区以85.73分排名最后。

构建大城管  
创建文明城



## 这里垃圾成片 市民期盼清理

□晚报记者 张肇文/图

**本报讯** 10月28日,有市民拨打本报新闻热线82899999称,周口关帝庙武圣广场东南角处有一大片垃圾,臭气熏天,但一直没人清理,希望有关部门管一管。

当日10时许,周口晚报记者来到现场,看到这里堆放着一大片诸如

卫生纸、塑料袋等生活垃圾(如图)。市民王先生告诉周口晚报记者:“这些垃圾已经十多天没人清理了,越堆越多,严重影响附近居民生活和市容市貌。”

“这些垃圾大都是附近商户扔到这儿来的。希望有关部门能尽快把垃圾清理走,还我们一个整洁的居住环境。”附近居民李女士说。



学生时代,应该拥有一段晚报小记者经历

## 2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里,你会变得更优秀,你会成为更棒的自己,你会收获不可复制的成长经历!

咨询热线:8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码,添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息



超多活动  
200元/年 = 超值体验  
超级收获

